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ZADANIA

Zadanie 1.( 0-1 p)
O pewnych liczbach A, B, C i D wiadomo, ze 4 = 3/8,5 + 7-3-D; B=1 —%, C =|B—Dj|,

a D jest kwadratem liczby odwrotnej do liczby 0,5. Suma tych liczb wynosi:

1 9
a) 11,8 b) 15 C) 'é‘ d) 18 e) 1_8

Zadanie 2.( 0-1 p)

Agatka i Jacek postanowili zrobi¢ tacie niespodzianke i posprzataé garaz. Gdyby Agatka
sprzatata sama, to zajetoby jej to 2 godziny. Gdyby Jacek sprzatat sam, potrzebowatby 4
godzin. lle czasu zajmie im sprzatanie, jezeli bedg pracowac razem?

1

a) -h b)1,3h c)14

3

h d)1,5h e) gh

Zadanie3.( 0-1 p)

Ania i Tomek biegajg po biezni stadionu. Ania w ciggu 6 minut wykonuje 4 okrazenia,
a Tomek w ciggu 8 minut 6 okrazen. Wystartowali jednocze$nie z tego samego miejsca.
Postanowili zakonczy¢ trening gdy ponownie znajdg sie jednoczeénie na linii startu. Ocen
prawdziwo$¢ zdan, wiedzac, ze Ania | Tomek biegna ze stata predkoscia. Zaznacz wiasciwa
odpowiedz.

Liczba okrazen, ktdre przebiegta Ania jest liczbg pierwsza. Prawda | Fatsz
Razem przebiegli 17 okrazen. Prawda | Fatsz

Zadanie 4.( 0-1 p)

Srednia wieku uczestnikéw wycieczki wynosi 14 lat. Najstarsza osoba ma 56 lat, a najmtodsza
10. Sredni wiek wszystkich pozostatych oséb jest réwny 12 lat. lle osdb wzieto udziat
W wycieczce ?

a) 18 b) 19 ¢) 20 d) 21 e)22




Zadanie 5. ( 0-3 p)

Na wigilie klasowg Asia i Ola przyniosty swiece do dekoracji stotu ($wiece sg tej samej dtugosci).
Swieca Asi spala sie catkowicie w ciagu szeéciu godzin a éwieca Oli w ciggu czterech godzin.
Gospodarz klasy zapalit jednoczesnie dwie Swiece. Po jakim czasie $wieca Asi bedzie 4 razy
dtuzsza od swiecy Oli?

Zadanie 6. ( 0-3 p)

Oblicz dtugos¢ diuzszej przekatnej trapezu prostokatnego, w ktérym krétsza przekatna ma
dtugo$¢ 17 cm i jest tej samej dtugosci co ramie pochyte trapezu a krétsza podstawa ma
dtugosc¢ 15 cm. Wykonaj rysunek.




Zadanie 7. ( 0-3 p)

Kierowca samochodu dostawczego wyruszyt w dwudniowa trase autostradg. Pierwszego dnia
jechat z predkoscig 80 km/h. Drugiego dnia pokonat odcinek o 120 km dtuzszy jadac
z predkoscig 100 km/h. Jaka jest dtugo$¢ catej trasy jezeli, $rednia predkosé samochodu na
catej trasie wyniosta 90 km/h ?

Zadanie 8. ( 0-3 p)

W szeécianie ABCDA1B;C1D; o polu powierzchni 384dm?, potaczono wierzchotki ACD,B;
odcinkami i otrzymano czworoscian foremny. Oblicz objetosé czworoscianu foremnego.
Wykonaj rysunek







